



Piaseczno, dnia 20 sierpnia 2024 roku.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA W POSTĘPOWANIU NR 07/2024 NA: „Budowę sieci wodociągowej w ulicy Okulickiego w Piasecznie”

PYTANIA:

Pytanie nr 1:

Jednym z warunków udziału w postępowaniu jest posiadanie wiedzy i doświadczenia przy budowie sieci wodociągowej DN315 o długości 100 mb. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na posiadanie referencji dot. budowy kanalizacji ciśnieniowej tłocznej DN315 o wskazanej długości wykonanej metodą zgrzewania doczołowego i przewiertem sterowanym, której metoda budowy nie różni się od budowy sieci wodociągowej.

ODPOWIEDZI:

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę warunków udziału w postępowaniu w zakresie wiedzy i doświadczenia.

PREZES ZARZĄDU
Paweł Wojciechowski

WICEPREZES ZARZĄDU
Grzegorz Banaszewski

